Agagidaki sekilde y = f(x) A noktasinda y = g(x) egri-

sine tegettir.

(9.f)'(2) asagidakilerden hangisidir?
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y= X+ 1 egrisi Uzerinde A(O, 4) noktasina en yakin
nokta B olduguna gore, IABI hangisidir?
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X+ y’ = 1 egrisinin A3, -2) noktasindaki tegeti
hangi noktadan gecer?

A) (-1,0) B) (1,0) C) (0,1)
D) (0, -1) E) (0,0)

Sekildeki y = f(x) e@risine, Uzerindeki apsisi 1 olan A
noktasindan cizilen tegetin denklemi 2y + 3x = 6 dir.

g(x) = (x + 2) . f(x - 1) olduguna gore, g'(2) kagtir?
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f(x) =(1+x)3 egrisine Gizerindeki (7,4) noktasin-
dan gizilen normalin egimi kagtir?
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y= x4+ 1 edrisinin A(1, 2) noktasindaki tegeti edriyi
A dan farkli bir B noktasindan kesiyor.

B nin apsisi kactir?
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A) 2 B)- — C)0 D)-1 E)-2
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f(x) = mx® + mx’ - 4x + 1 fonksiyonunun Yx € R

icin azalan olmasi i¢in m hangi kosulu saglama-
lidir?

A)-3<m<0 Bym<0 C)0<m<3

D)m>0 E)-12<m<0

Y

\\

y=f(x)

¢ dogrusu y = f(x) fonksiyonuna A(2, 3) noktasinda
tegettir. g(x) = X f(x) olduguna gore, g(x) fonksi-
yonuna X, = 2 noktasindan ¢izilen tegetin egimi
kagtir?

A)10 B)S8 C)6 D)5 E) 4

f(x)=/3x +1 egrisinin A(1, k) noktasindaki tege-
tinin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)3x+4y+5=0 B)3x-4y+5=0

C)4x-3y+5=0 D)4x+3y+5=0

E)3x-4y-5=0

10.

A(-3,2)

L 2 0\\ X
\\ y=H(x)

y = f(x) e@risinin A(=3, 2) noktasindaki tegeti (-2,0)
noktasindan gegen bir dogrudur.

g(x) = [I‘{:()]:ll olduguna gore g'(-3) kagtir?

A)-24 B)-12 C)-6 D)6 E) 24

M. pozitif iki sayinin garpimi 16 dir.
Bu iki sayinin toplaminin en kig¢iik (minimum)
degeri kagtir?
A)12 B) 10 C)9 D)8 E)7
12.

f(x) = X" + ax’ + bx + 4 fonksiyonunun x = —1 de-

ki maxsimum degerinin 8 olmasi i¢in a + b kag ol-
mahdir?
A) -9 B)-12

C) -15 D)-18 E)-20
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f(x) = X egrisinin, y = 12x — 1 dogrusuna paralel
tegetlerinden birinin degme noktasinin ordinati
asagidakilerden hangisidir?

A) -1 B) -2 C)-4 D)-6 E)-8

14.

C A(2.1)

0| B\

f nin A(2,1) noktasindaki tegeti CB dogrusudur.

A
m(OBC) =45°ve g(x) = xzf(x) olduguna gore, g'(2)
kagtir?

A) 2 B) 1 C)0 D)-1 E)-2

15. f: R — R, f(x) = xIx — 3| + 4 fonksiyonunun egri-

sine Gizerindeki A(2,k) noktasindan cizilen tegetin
edimi kactir?

A) 4 B)2 C)O D)-1  E)-6
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